
 

 

 
Sportág, nOxygen: 
A korábbi években befektetett rengeteg munka 2023-ban elkezdte meghozni a gyümölcsét. 
Sopronyi András megfeszített munkájának köszönhetően a nOxygen Egyesület taglétszáma fo-
lyamatos növekedésnek indult, ezzel többé már nem fenyegette az egyesület fennmaradását a 
szerény taglétszám, el lehetett kezdeni koncentrálni a fejlődésre. Az eredmények azonnal jöttek 
is, az év során több olyan tehetséges sportoló jelent meg, akikhez a 2024-es évben nagy remé-
nyeket fűzünk.  
 
A 2023-as világbajnokság nagyrészt a 2022-es év munkájának az eredményét mutatta, er-
ről lentebb írok részletesebben.  
Az i-re a pontot a novemberi nOxyCup nemzetközi verseny jelentette, amely ismét egy nagyság-
renddel meghaladta a korábbi évek szintjeit. A teljes nemzetközi sportági elit egyöntetűen úgy 
fogalmazott, hogy ez volt a legkomolyabb magánrendezésű (tehát nem világ vagy kontinens 
viadal), amin részt vettek. Ezzel nemcsak kivívta a hazai apnea sport, és a nOxygen egyesület a 
világ elismerését, de hatalmas lökést adott a hazai sportolók motivációjának, amely a taglét-
számban ismét meglátszott. 
 
Legfontosabb versenyek: 
 
Apnea Indoor Világbajnokság - Kuvait: 
A májusban megrendezett medencés világbajnokságon hatalmas sikert él el a magyar meden-
cés apnea sport, köszönhetően Mayer András masters 50+ kategóriában megszerzett ezüstér-
mének. Bajai Melinda és Sopronyi András is eredményesen szerepeltek a versenyen, Melinda 
legjobb eredménye az uszony nélküli kategóriában elért 8. helyezés volt. 
 
nOxyCup 2023 
Az MBSZ társzervezésében megvalósult nemzetközi verseny egy hivatalos titulus nélküli hazai 
világkupa lett, amit maga a sportág egyik legnagyobb alakja, Mateusz Malina nyilatkozta a hely-
színen a kamerának. A versenyen 22 ország több mint 70 sportolója vett részt. A nOxyCup tör-
ténetében eddig minden alkalommal világcsúcs koronázta az eseményt. Ezt 2023-ban ráadásul 
egy magyar versenyző hozta el nekünk, mégpedig Mayer András masters 50+ Dynamic No Fins 
kategóriában. A verseny a teljes sportágat meghatározó innovatív változásokat mutatott be egy 
kreatív start módszerrel, aminek köszönhetően az apnea sport történetében először egy nézhe-
tő, sőt kifejezetten izgalmas közvetítést mutattunk a világnak. 
A verseny összdíjazása szintén egyedülálló volt, ami nagyban hozzájárult a rendezvény színvona-
lához. 
Korok Fatima: 
Szinte mindenki tudja már a víz alatti világban, hogy Fatima eddigi pályafutásának az abszolút 
csúcs évét zárta 2023-ban, miután a világ legrangosabb privát versenyén, a Vertical Blue-n sike-
rült megdöntenie az abszolút női világrekordot Free Immersion kategóriában 102 méteres me-
rülésével. Abszolút abban az értelemben, hogy ennél mélyebbet női versenyző még egyik világ-
szervezet jegyzése alapján sem merült. Ezen kívül Fatima ismét elhozta az AIDA világbajnoki 
címét Free Immersion kategóriában. 


